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Aufgabe 2

a)

Die Summe aller Wahrschalnlichiogiten arglbt immaer 1, Auf die Avgenzahlen 2 3.4 und 5
antfallt dig Summe von L-(0,1+0,3)=06.

Tl man dies durch 4, da es ja 4 2ahlen sind, ¢rhilt man p=0,15;

Tabella der Wahrschainlichkaitsvertellung:

|'.i:==.d.ugen:!.:hl | 1 2 3 ' 3 5 ! G H
P{X) | 0,3 e15 | 015 | 05 n,ts_f 0.1 ]

Ereignis D: ,Gerade AZ"; Ergebndsmenge von Ds(2;4;6)
PD)= 0,15+0,15+0,1=0.4

b}
piay= (01" = 0,001

pisi=(0,3)" + 4. (005) +(00) =0,027 + 00125+ 0,001 =0,0415

PCy= 0,109  1=0,243

netzwerk zur Vollversion
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